



В Орске перед судом предстанет мужчина, который задушил свою сожительницу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя города Орска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ночь на 25 декабря 2014 года мужчина, в ходе ссоры со своей сожительницей, возникшей на почве личных неприязненных отношений, избил женщину и задушил последнюю. Потерпевшая скончалась на месте происшествия.

После совершения преступления обвиняемый скрылся. Органами предварительного следствия обвиняемый был объявлен в международный розыск.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе предварительного следствия местонахождение обвиняемого было установлено. Фигурант был этапирован в Российскую Федерацию из Республики Таджикистан в установленном порядке, после чего ему было предъявлено окончательное обвинение. В ходе допроса обвиняемого, последний указал, что конфликт возник на почве ревности.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что мужчина во время совершения преступления осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий, руководил ими, то есть является вменяемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1239322/folder/folder/folder/1048783>